
Szabóné Vida Andrea méltatása 

Szabóné Vida Andrea több mint 30 éve van az oktatásban. A Testnevelési Egyetem Továbbképző 

Központjában szerezte röplabda edzői és sportmenedzseri végzettségét. Ezzel kezdett el tanítani 

Nagykarácsonyban, és itt tevékenykedett 19 évig. Hamar rájött, hogy a tárgyi feltételek javítása 

érdekében pályázatok írására van szükség. Ennek meg is lett az eredménye, rengeteg sporteszközt 

szerzett intézményének. Kemény, kitartó munkával tanítványai számtalan sportágban remekeltek: 

atlétika, asztalitenisz, labdarúgás, zenés gimnasztika, aerobik. Diákjai dobogósok lettek körzeti, megyei 

és országos sportversenyeken. Nagy büszkeség volt számára, mikor a Videoton Utánpótlás Központ által 

szervezet tehetségkutatón 8 tanuló a körzeti, 3 pedig a megyei válogatottba került be. Andreát az elért 

kezdeti sikerek arra sarkallták, hogy pedagóguspályán maradjon. Ennek érdekében igyekezte szakmai 

tudását tovább bővíteni. 

Az egri Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán 1999-ben pedagógia szakos nevelőtanári diplomát 

szerezett, majd 2008-ban a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán kapta meg testnevelő tanári 

diplomáját. A Semmelweis Egyetem Testnevelés és Sporttudományi Karán 2012-ben diplomázott, mint 

okleveles gyógytestnevelő. Ezen kívül számtalan akkreditált képzésen vett részt, melyen szakmai és 

módszertani tudását fejlesztette. Ezek közül néhány: differenciált tanulásszervezés, kooperatív tanulás 

módszertana, IKT eszközök szakszerű használata a tanulás-tanítási folyamatban, mozgás és 

sportfesztiválok szervezése. A megszerzett ismereteit a mindennapokban hasznosítja. Jelenleg a 

Kodolányi János Főiskola mentorpedagógus képzésére jár. Célja a pedagógus szakvizsga, majd a 

későbbiekben és mesterfokozat megszerzése.  

Nagykarácsonyban Andrea 8 évig volt a diákönkormányzatot segítő pedagógus. Így egész tanévben 

szervezte, koordinálta a diákok szabadidős tevékenységét. Rendszeresen nyári táborokat szervezett a 

gyerekeknek. Kiemelkedő tevékenységei között volt az úgynevezett „ÉLETREVALÓ” országos program 

megvalósítása. Ezen a 3 fordulós a versenyen nagy hangsúlyt kapott egészséges életmód, a sportolás, 

a környezetvédelem. Ezzel a programmal a gyerekek szervezőképességét, talpraesettségét, a 

hétköznapi életben való eligazodását is fejlesztette. Minden évben a döntőig jutottak tanítványai, illetve 

díjazottak lettek. Már ekkor is fontos volt számára a hagyományok ápolása.  Rendszeresen szervezte, és 

vett részt tanítványaival a Mikulás sportprogramokon: Mikulás futás, TS-Nagykarácsony, Mikulás Aerobic 

Gála. Minden évben megrendezte a Kihívás Napját, részt vett diákjaival a Mozdulj Magyarország 

Hungarofit mérő versenyeken. Ehhez az időhöz kötődik jó gyakorlata: Ügyességi 7 próba verseny 

alsósoknak. 1997-től több éven át szervezte és bonyolította ezt a játékos versenyt a körzeti iskolák 

részvételével, nagy sikerrel. Iskolájában felsős munkaközösségvezetői feladatokat is ellátott éveken át.  

Andrea szociálisan érzékeny pedagógus. Mindig fontos feladatának tekintette a hátrányos helyzetű 

gyerekek megsegítését. 2009-ben az Útravaló Nemzeti Ösztöndíj Program „Út a középiskolába program” 

keretében egy roma tanulót mentorált, majd 2010-2011-es tanévben osztályából 5 halmozottan hátrányos 

helyzetű tanulót karolt fel.  

2013-ba került intézményünkbe, a Dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskolába. Fontos feladatának 

tartja, hogy tanítványaival megszerettesse a mozgás örömét, megismertesse velük a különböző 

sportágakat és sikerélményhez juttassa őket. A tehetséggondozás kiemelt feladatának tekinti. Számos 

városi, megyei és országos elődöntőnek ad otthont iskolánk, amelyek szervezését, lebonyolítását ő 

vállalta. Tanítványai nagyon szép eredményekkel büszkélkedhetnek. 2013 óta nem volt olyan tanév, hogy 

valamelyik röplabda vagy strandröplabda csapatunk ne jutott volna el a diákolimpia országos 

elődöntőjéig, de négyszer országos döntőben is szerepeltek tanítványai, ahol egyszer bajnokok, egyszer 

pedig 3. helyezettek lettek. Két strandröplabdázónk vett részt az U14-es Szicíliai világbajnokságon is. 



Természetesen nem csak saját sportágában versenyeztet, hiszen számos tehetséges, jó sportoló gyerek 

jár iskolánkba. Kézilabdában, atlétikában, rövidpályás gyorskorcsolyázásban is országos döntőig jutottak 

tanítványai. De természetesen nyomon követi a szakszövetségi diákolimpiai versenyeket is, hogy 

birkózóinknak, evezőseinknek, sakkozóinknak, küzdősportolóinknak, tollaslabdázóinknak, lábtoll-

labdázóinknak is lehetősége legyen arra, hogy iskolánkat képviseljék diákolimpiákon.  

A kolléganő nem ismer akadályt, hogy a gyerekeket eljuttassa a különböző versenyekre. Szabadidejét 

rendszeresen arra áldozza fel, hogy a gyerekeket felkészítse, elkísérje a különböző versenyekre, vagy 

éppen versenyt szervezzen számukra. Fáradhatatlan pedagógus. 

A dózsás rendezvények lelkes megvalósítója: Dózsa-hét, Karácsonyfa-díszítő verseny, farsang, Magyar 

Diáksport Napja. Osztályfőnöki feladatait is magas színvonalon végzi. Iskolai műsorok, rendezvények 

szervezésében és lebonyolításában diákjaival részt vesz. Emlékezetes és igényes ünnepi műsorok 

kerülnek ki keze közül. Tanínványai szeretik, tisztelik. Osztályának tartalmas, emlékezetes szabadidős 

tevékenységeket szervez.  

Iskolai alapítvány kuratóriumának tagja volt, és jelenleg is az. Tanácsaival, észrevételeivel segíti az 

alapítvány munkáját. 

Három éve a Fejér Megyei Diáksport Egyesület tagja, mint a dunaújvárosi általános iskolák vezetője. 

Feladata a körzeti diákolimpiai versenyek összefogása, megszervezése, lebonyolítása, adminisztrálása, 

kapcsolattartás a megyei vezetőkkel. 

Rendszeresen részt vesz különböző pályázatokon, amelyek segítségével eszközbeszerzés, 

infrastruktúra fejlesztése, sportprogramok, nyári- és sporttáborok valósulhattak meg. Nagy figyelmet fordít 

a tanulók szabad idejenek hasznos eltöltésére. Ezért már két alkalommal is pályázott az MDSZ által kiírt, 

és finanszírozott sporttábor megszervezésére, ami rendkívüli programokat biztosított a mozgást szerető 

gyerekeknek a nyári szünetben. Ezen alkalmakkor a gyerekek több sportágat is kipróbálhattak. Ezek a 

táborok mindig tartalmasak és jó hangulatúak. Fontosnak számára a kimagasló teljesítmények 

elismerése, elismertetése. Ezért minden évben pályázatot ír Fejér Megyei Diáksport Egyesület „Jó tanuló 

- Jó sportoló” pályázatára. Tanítványai 2000 óta rendszeresen ott vannak a kitüntetettek között. 2016-ban 

3 tanítványa is kitüntetett volt. 2017-ben pedig egy tanítványa Magyarország Jó tanuló - Jó sportolója lett. 

Lelkiismeretes, segítőkész pedagógus. Szívesen támogatja a főiskolás hallgatok felkészítését, 

mentorálását. Hitvallása, hogy egy pedagógusnak a tudását tudni kell átadni, és nem csak a tanulóknak, 

hanem a fiatal, pályakezdő kollégáknak is.   

2013 óta utazó gyógytestnevelőként is feladatot vállal. Ezen a területen nagyon kevés a szakember és 

sok az ellátatlan gyermek. Kötelességének érzi, hogy maradék szabadidejében segítse a szakszolgálati 

munkát.  

Példaértékű, kimagasló szakmai munkáját több kitűntetés is fémjelezi: 

- 2002-ben Fejér Megye Diáksportjáért kitűntetést kapta a Fejér Megyei Diáksport Szövetségtől. 

- 2013-ban Az év pedagógusa lett iskolánkban. 

- 2014-ben Röplabda Diákolimpia Országos Döntőjén a Legjobb testnevelője serleget kapta. 

- 2015-ben Az év pedagógusa oklevelet vehette át a Dunaújvárosi KLIK-től. 

- 2018-ban Fejér Megye Diáksportjáért kitűntetést kapta. 



Kimagasló testnevelőtanári, mentori, szervezői, pályázatírási tevékenysége alapján méltónak ítéljük a 

Miniszter Elismerő Oklevelére. 

A javaslattevő a Dózsa György Általános Iskola tantestülete, közalkalmazotti közössége nevében. 

 

 

                                                                        Biró Éva Zsuzsanna            

                                                                                 igazgató     

 

 

 

 

 

 

 

 


